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 کدام عدد حذف می شود؟ 00بعد از حذف   211و  2اول بین  در روش غربال اراتستن برای پیدا کردن اعداد 3
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 عدد های کدام گزینه نسبت به هم اول اند؟ 0

 12و  00د(                           23و  10ج(                     77و  00ب(                      17و  02الف( 
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 برابر کدام گزینه است؟    cباشد مختصات بردار       c=3a-bو     b= 4jو     i- 5j   a =اگر  3
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 مرکز دایره است(  oنهشت هستند؟ )  دو مثلث مقابل، بنا بر چه حالتی هم 7
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                                                                                               C 
 

                                                                                                                 
                                                                                                              O              

                                                                                               B                            A                                                                                                                   

 

 

                                                                                                                         D 
 

2 

 

www.jozvehcity.ir 

 



 

 گزینه است؟  به صورت تواندار برابر با کدام 𝟐𝟕برابر عدد    4 1

 𝟖𝟖د(                                 𝟖𝟕ج(                                  𝟐𝟗ب(                           𝟐𝟖الف(  
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𝑨مقابل   در شکل 21 =  مرکز است(  oچند درجه است؟)       𝑪𝟏اندازه       𝟒𝟎°

 60د(                                50ج(                                75ب(                             45الف( 
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 با چند است؟شده باشد، میانگین جدید برابر  23و  22شده است. اگر نمرات دو درس  دیگر او  0/20درس علی  3میانگین  22

 16/5د(                               15ج(                               14/5ب(                            14الف( 
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 .............. )از رابطه فیثاغورس استفاده کنید(..است اندازه قطر آن برابر است با :   𝟐√𝟏𝟐محیط یک مربع  21
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 عبارت جبری زیر را ساده کنید . 23
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 را بدست آورید.   yو    xاست. مقدار   Oنیمساز زاویه   OAدر شکل مقابل  20
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 حاصل هر یک از عبارت های زیر را به صورت عدد تواندار بنویسید. 23

     =+𝟒𝟕 𝟒𝟕+ 𝟒𝟕 + 𝟒𝟕 

=  
𝟑𝟑×𝟖𝟑×𝟐𝟒𝟓

𝟔𝟑×𝟒𝟑 

0/2 

 کنید.را تا یک رقم اعشار حساب    𝟒𝟑√جذر عدد   27

 جذر    

 مجذور    
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 حاصل عبارتهای زیر را بدست اورید. 21
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 مهره سبز است. بدون نگاه کردن مهره ای را برمیداریم.  7مهره سفید،  0مهره آبی ،   0در کیسه ای  20

 الف( احتمال اینکه مهره سبز باشد چقدر است؟

 ب( احتمال اینکه مهره سفید باشد چقدر است؟

 ج( احتمال اینکه مهره سبز یا سفید باشد چقدر است؟
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